
 

 

ΑΘΗΝΑ 24-10-2024 

υνάδελφοι δυςτυχϊσ είναι θ ΒΑΡΒΑΡΟΣΗΣΑ… 

 Για μασ ςυνάδελφοι, το πιο ςοβαρό κζμα είναι θ υποςτελζχωςθ και ο εμπαιγμόσ των προςλιψεων, ο 

εμπαιγμόσ τθσ διοίκθςθσ που κατόρκωςε με τθ ευγενικι ςυνδρομι μασ, τθν μείωςθ ακόμα και των κενϊν 

οργανικϊν κζςεων μασ που ιταν ςε αναμονι πλιρωςθσ, ςτζλνοντασ  αυτζσ ςτουσ Σελωνειακοφσ και Χθμικοφσ, 

όπωσ αναλυτικά ζχουμε ςτακεί μζςα ςτα όργανα με ςτοιχεία που προζκυψαν από μελζτθ των κανονιςτικϊν. (86+44 

κζςεισ ςε δυο μεταφορζσ προσ τουσ ΧΗΜΙΚΟΤ και 320 προσ τουσ ΣΕΛΩΝΕΙΑΚΟΤ). Καταλαβαίνουμε όλοι ότι 

μειϊνοντασ τισ κενζσ οργανικζσ κζςεισ μειϊνεται και θ εικόνα υποςτελζχωςθσ, ενϊ ο όγκοσ δουλειάσ αυξάνεται 

ςυνεχϊσ, και κάκε μζρα καλοφμαςτε να ανταποκρικοφμε ςε ολοζνα και περιςςότερα κακικοντα, να πιάςουμε 

ολοζνα υψθλότερουσ ςτόχουσ, κάτω από το πρίςμα ενόσ ςυνεχοφσ κυνθγιοφ προκεςμιϊν υπό αφόρθτθ πίεςθ. ε 

όλεσ τισ μονάδεσ μασ που με δικά τουσ ςτοιχεία είναι υποςτελεχωμζνεσ, ΕΛΚΕ, ΚΕΦΟΔΕ, ΚΕΒΕΙ, ΚΕΦΟΔΕ, Δ.Ο.Τ.  

κλπ και ςε όλα τα τμιματα, κφρια και υποςτθρικτικά, οι ρυκμοί είναι ςυνζχεια «ςτο κόκκινο», με χρζωςθ δουλειάσ 

ςτο ςπίτι, ανεξζλεγκτεσ υπερωρίεσ, τθλεργαςία χωρίσ τιρθςθ κανόνων κλπ Εξαιτίασ αυτισ τθσ κατάςταςθσ, 

αυξάνονται τα φαινόμενα ςυναδζλφων μασ που αντιμετωπίηουν ςοβαρά προβλιματα υγείασ.  

το ςθμείο αυτό ςυνάδελφοι, αναφζρουμε ότι ςαν παράταξθ, είμαςτε αυτοί που με τθν εμφάνιςθ του covid, 

ςτακικαμε και αγωνιςτικαμε, μζςα όμωσ από τα όργανα μασ, και ίςωσ αυτό ςυνδικαλιςτικά να ιταν λάκοσ, για 

τθν εφαρμογι ςτισ μονάδεσ μασ του Ν.3850/10 για τον γιατρό εργαςίασ και τον τεχνικό αςφαλείασ,  και 

επιμζναμε ςε αυτό, όταν μζςα ςτο ςυνζδριο του 2021, καταψιφιηαν οι παρατάξεισ τθν εφαρμογι του ΝΟΜΟΤ, και 

βλζπουμε  ςιμερα ότι όλοι κζλουν να προαςπίςουν αυτό ςαν δικι τουσ πρόταςθ, .. Πόςα προβλιματα δεν κα 

υπιρχαν ςιμερα επί κτιριακοφ και ςυνκθκϊν εργαςίασ αν λειτουργοφςαμε ςτα λίγα μεγάλα ΤΛΛΟΓΙΚΑ, γιατί ιδθ 

μετά από πολλζσ παρεμβάςεισ μασ ζχει εγκρικεί θ πίςτωςθ και ΠΡΟΧΩΡΑ, αλλά,  μετά από τζςςερα χρόνια θ 

εφαρμογι του ΝΟΜΟΤ … 

Εδϊ νομίηουμε ότι αξίηει θ αναφορά ότι υπάρχει εν μζρει, κάπου αναγνωριςμζνθ μερικι υποςτελζχωςθ και 

αλλοφ, ενϊ οι ςυνάδελφοι μασ ςτθν κυριολεξία «πεκαίνουν ςτθν δουλειά», εμφανίηονται ςτελεχωμζνεσ όπωσ 

ςυμβαίνει ςτθν ΔΗΛΕΔ, (διαπίςτωςθ που κάναμε κατόπιν επίςκεψθσ μασ εκεί), όπου οι υπθρετοφντεσ δεν 

υπολείπονται των προβλεφκζντων οργανικϊν κζςεων ςε αρικμό που να δικαιολογεί υποςτελζχωςθ… 

 ΕΞΙΟΤ ΟΒΑΡΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ για μασ είναι οι αποδοχζσ μασ, και πιςτεφουμε ότι όλοι ςυμφωνοφμε, ότι ηοφμε 

ςε ακραίεσ ςυνκικεσ ακρίβειασ και αιςχροκζρδειασ με απϊλεια πάνω από το 40% τθσ αγοραςτικισ μασ δφναμθσ. 

Παρότι είμαςτε αντίκετοι με το Μιςκολόγιο Πιτςιλι, για όλουσ τουσ ςυνδικαλιςτικοφσ λόγουσ, είμαςτε ι μόνθ 

παράταξθ που δθλϊςαμε ότι κα αγωνιςτοφμε για οποιαδιποτε αφξθςθ μζςα από αυτό. 

Για το λόγο αυτό φζραμε και μελετθμζνθ πρόταςθ ςτο προθγοφμενο Γ.. για αυξιςεισ επί των Π.Θ.Ε. και όχι απλά 

με ςυντελεςτζσ κλιμάκωςθσ.  

ϋΗταν ξεκάκαρο όταν φζραμε αυτι τθν πρόταςθ, ότι δεν μπορεί ςτο ΚΕΦΟΔΕ και ΚΕΦΟΚ οι κζςεισ προϊςταμζνων να 

ζχουν εξιςωκεί μιςκολογικά με προϊςταμζνουσ ΚΕΜΕΕΠ, ΚΕΒΕΙ, ελεγκτικϊν υπθρεςιϊν και οι αντίςτοιχοι 



 

 

τμθματάρχεσ να ζχουν ανζβει περίγραμμα από 980 ςε 1100 ευρϊ, και πολφ καλά ζγινε αυτό, αλλά ςτουσ λοιποφσ 

ςυναδζλφουσ μασ δεν ζγινε καμιά μεταβολι επί του περιγράμματοσ, αντιμετωπιηόμενοι πάγια ωσ υποηφγια 

…Προτείναμε για όςουσ ςυναδζλφουσ των Δ.Ο.Τ., ΤΦΕ  αςκοφν τα κακικοντα ΠΡΟΛΗΠΣΙΚΟΤ ΕΛΕΓΧΟΤ ζνταξθ ςτο 

περίγραμμα 8 (850 ευρϊ) • Προςμζτρθςθ πάςθσ φφςεωσ προλθπτικοφ ελεγκτικοφ ζργου ςτθν αξιολόγθςθ και ςτθ 

μοριοδότθςθ των Θ.Ε.Ε.Β. • Αφξθςθ του βακμοφ κζςθσ εργαςίασ 9 από τα 600,00 ευρϊ ςτα 800,00 ευρϊ. Κανζνασ 

εφοριακόσ υπάλλθλοσ δεν κα πρζπει να μείνει ςε μικρότερο περίγραμμα από τα 800,00 ευρϊ. • Σθν 

αναβακμολόγθςθ των Περιγραμμάτων Θζςεων Εργαςίασ ελεγκτϊν βεβαίωςθσ και είςπραξθσ από το βακμό κζςθσ 

εργαςίασ 8 (850 ευρϊ) ςτο βακμό κζςθσ 6 (1.100 ευρϊ). 

Με ςυνζπεια κάναμε καταςτάςεισ και αποδείξαμε τι ακριβώσ γίνεται με το αρκ.15  του μιςκολογίου και τι 

μπόνουσ παίρνει ο κακζνασ με αποτζλεςμα, οι γενικοί να παίρνουν ζναν δζκατο τρίτο μιςκό και οι ςυνάδελφοι μασ 

οφτε επίδομα γαλοποφλασ, φζραμε και περάςαμε μζςα από το Γ.. πρόταςθ για αλλαγι του αρκ.15,  και ωσ προσ 

τον τρόπο απόδοςθσ  αλλά και του υπολογιςμοφ που κα πρζπει να γίνεται επί του Β.Μ. και όχι επί του Π.Θ.Ε. 

Δθμιουργοφμε δυςτυχώσ μια κάςτα διευκυντικών ςτελεχών με διπλάςιο ςχεδόν μιςκό από ομοιόβακμο 

ςυνάδελφο του, και αυτό πετυχαίνεται μζςα από το μιςκολόγιο ΠΙΣΙΛΗ. 

 Δεν είναι άμοιρθ θ πολιτικι θγεςία για τισ κρίςεισ και τοποκετιςεισ ςε κζςεισ ευκφνθσ και για ότι γίνεται 

ςιμερα ςτον εργαςιακό μασ χϊρο και ςαφϊσ…. είμαςτε απζναντι ςτθν διαφκορά και τθν αντιπαλεφουμε χωρίσ 

καμιά ανοχι  

 Φτάςαμε να αγωνιηόμαςτε για το αυτονόθτο  και να φζρνουμε πρόταςθ μζςα ςε Γ.. ότι ηθτάμε να 

λαμβάνονται υπόψθ οι προτιμιςεισ των ςυναδζλφων επί των υποβαλλόμενων αιτιςεων τοποκζτθςθσ, μετακίνθςθσ 

επί οργανωτικϊν αλλαγϊν , κάνοντασ χρήςη δικαιωμάτων προςταςίασ τουσ, που προκφπτουν από διατάξεισ 

νόμων προςταςίασ ευπακϊν ομάδων όπωσ αναπθρίασ ι χρόνιασ πάκθςθσ, θλικίασ, οικογενειακισ ι κοινωνικισ 

κατάςταςθσ κλπ.   

 Αγωνιηόμενοι για τθν προάςπιςθ των εργαςιακών και υπθρεςιακών δικαιωμάτων του ςυνόλου των 

εργαηομζνων και όχι τθν διευκζτθςθ δικαιωμάτων τουσ  τάχα, κατόπιν «δικών μασ ενεργειών» και βοικειασ 

 Είναι  κζμα αρχισ για εμάσ να αγωνιηόμαςτε για τθν κακιζρωςθ δθμοκρατικϊν, ενιαίων, διαφανϊν και 

δίκαιων λειτουργιϊν ςτθν φορολογικι διοίκθςθ με προτεραιότθτα τθν βελτίωςθ των εργαςιακϊν μασ ςυνκθκϊν και 

ςχζςεων.  

 Να αγωνιηόμαςτε κατά τθσ  διάλυςθσ των Δ.Ο.Τ. με τθν δθμιουργία νζων ςυγκεντροποιθμζνων μονάδων 

Να αγωνιηόμαςτε για τθν ΕΞΑΛΕΙΨΗ ΣΩΝ ΑΔΙΚΙΪΝ του νζου μιςκολογίου, για τθν επαναφορά δζκατου τρίτου και 

δζκατου τζταρτου μιςκοφ και τθν ςταδιακι αποκατάςταςθ των απωλειϊν, για τθν ενότθτα του κλάδου, με τθν 

απόδοςθ τθσ προςωπικισ διαφοράσ ςε όλουσ τουσ νζουσ ςυναδζλφουσ . 
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